

一名在朝鲜服刑的美国人获释返家

是否和罗德曼访朝有关？美官方：这只是“奇异的巧合”

美国国务院13日宣布，一名在朝鲜服刑的美国人获释并返回美国。美方宣布这一消息时，正值篮球明星丹尼斯·罗德曼抵达朝鲜访问。按照美国官方说法，罗德曼与这名美国人获释没有关联。美方官员私下向媒体披露，朝美高官一个多月来秘密谈判，朝方最终同意放人。

获释美国人处于昏迷状态

美国国务卿雷克斯·蒂勒森当地时间13日在华盛顿发表简短声明，宣布奥托·瓦姆比尔获释，正返回美国。当天深夜，搭载瓦姆比尔的飞机降落在他家乡俄亥俄州辛辛那提市。

瓦姆比尔现年22岁，弗吉尼亚大学学生，2015年12月随旅行团赴朝旅游。去年3月16日，朝鲜最高法院以阴谋颠覆国家罪判处瓦姆比尔劳动教养15年。

按照瓦姆比尔在法庭上的供词，2016年1月1日凌晨，他在入住的平壤

羊角岛饭店，将悬挂在墙上的朝鲜宣传标语牌拆下并企图装入行李箱带回美国。次日，他在平壤机场被逮捕。

那次审判是瓦姆比尔唯一一次在公开场合露面。瓦姆比尔的父母13日说，他们一周前得知，庭审结束后，瓦姆比尔当月陷入昏迷，持续至今。

美国国务院发言人希瑟·诺尔特当天在例行记者会上拒绝说明瓦姆比尔的健康状态。多家媒体援引美方官员的话报道，瓦姆比尔的确陷入昏迷。

罗德曼跟大学生获释是“奇异的巧合”

就在当地时间13日，美国著名篮球明星罗德曼经北京飞抵平壤，第五次到访朝鲜。鉴于罗德曼的访朝经历和这次入朝的时间点，自然让外界联想到他与瓦姆比尔获释可能有关联。

然而，美国官方给出否定回答。“丹尼斯·罗德曼与瓦姆比尔先生获释无关”，诺尔特在记者会上说。《华盛顿邮报》援引美方官员的话报道，罗德曼访朝与瓦姆比尔获释是“奇异的巧合”。

《华盛顿邮报》等媒体援引白宫和国务院官员的话报道，瓦姆比尔获释是朝美秘密谈判的结果。5月，美国国务院朝鲜政策特别代表尹汝尚(英文姓名约瑟夫·尹)与朝方高级别官员在挪威首都奥斯陆秘密会晤，朝方同意由瑞典驻朝鲜外交官代表美方探视瓦姆比尔和其他3名在押美国人。由于美国与朝鲜没有建立外交关系，美方在朝利益由瑞典大使馆代理。

然而，朝方后来允许瑞典外交官探视其他3名美国人中的一人。美方坚持要求探视全部在押美国人，朝方突然“紧急要求”于6月6日在纽约再次会晤尹汝尚，并在会晤中通报了瓦姆比尔的健康状况。

会晤后，尹汝尚向蒂勒森汇报，后者继而与总统唐纳德·特朗普商讨。尹汝尚随后收到“直接来自特朗普的命令”，准备前往朝鲜“带回瓦姆比尔”。一个美方医疗组和一架专机同时待命。

当地时间12日上午，尹汝尚和两名美方医生抵达平壤，随即探视瓦姆比尔。按照特朗普的命令，尹汝尚要求朝方出于人道主义立场，立即释放瓦姆比尔。朝方同意放人。

谈判期间，朝方告知美方，瓦姆勒被判刑后不久，在服下一片安眠药后出现肉毒杆菌中毒症状，陷入昏迷。

重启“捞人外交”？

朝美关系长期紧张，双方接触渠道非常有限。现阶段，朝美关系又一次陷入冰点。朝方7月宣布，将关闭与美方进行外交接触的“纽约渠道”，即朝方常驻联合国代表团与美方的接触。

美国现任或卸任官员赴朝“捞回”美国人，是双方接触的一种方式，美国前总统吉米·卡特、比尔·克林顿、前常驻联合国代表比尔·理查森都有这类经历。时任分管朝鲜人权事务的特别代表罗伯特·金和美国国家情报总监詹姆

斯·克拉珀分别于2011年和2014年入朝，带回在押美国人。

路透社报道，尹汝尚6日在纽约会晤的对象是朝鲜常驻联合国代表。被问及关于瓦姆比尔的朝美谈判是否意味着双方重新开始对话，美国国务院发言人诺尔特表示，现在下结论“为时过早”。

瓦姆比尔获释后，仍有3名美国人被关押在朝鲜。国务卿蒂勒森说，国务院正继续与朝方讨论这一问题。

据新华社特稿



起火的居民楼。

伦敦一高层居民楼发生大火 已致6人死亡

英国警方14日说，当日凌晨发生在英国首都伦敦西部一座高层居民楼的大火已造成至少6人死亡，死亡人数可能进一步上升。

截至当地时间11时30分，大楼明火已被扑灭。当地消防部门出动约200人扑救。目前已有约50人被送往医院接受救治。

发生火灾的高层公寓楼叫“格伦费尔塔”，位于北肯辛顿一带，建于1974年，有120套公寓。按照伦敦消防局的说法，公寓楼高27层。当地时间14日凌晨1时许，警方接到火警报告，随即赶往现场。据消防人员介绍，大火是从二楼一直烧到顶楼。由于担心高楼着火后坍塌，警方已经疏散附近多栋公寓楼的居民。

警方表示，大火原因仍在调查之中。

据新华社

宁波光华学校



宁波光华学校创办于1995年，学校区位优势优越，交通便捷，依山傍海，环境幽雅，占地面积200余亩，在校师生3000余人。

“对孩子的今天负责，为学生的明天奠基”。学校始终以培养适应未来社会竞争的创新型人才为教育目标，形成了“以先进的课程提高学生，以创新的课堂引领学生，以丰富的活动发展学生，以特色的培养成就学生”的教育教学实践体系。幼儿园发挥外教优势，挖掘艺术潜力，塑造阳刚品质。小学部：英语实验班，中西结合，全面练说，为孩子奠定了坚实的口语基础；艺术实验班，致力于国学启蒙，书法教学，乐器演奏，舞蹈习练等方面的培养。初中部以“初一——走好中学第一步；初二——走好青春第一步；初三——走好人生第一步”为成长规划图，注重养成教育，着力培养学生的公民意识，发展学生的核心素养。高中部，美术教

学，领航慈溪，传媒、体育，助力添翼，为学生的个性成长、特色发展搭建了有力平台，使得学生在历年的高考中，迭创辉煌，圆梦名校。“美术特色学校”，当之无愧。国际部，更是助力我光华学子走出国门，走向世界。

办学二十年，桃李遍神州，取得了令人瞩目的成绩，学校相继获得了中国民办教育协会优秀民办学校，市文明单位，市特色学校，市“五星级”学校，宁波市“规范用字”达标学校，学生行为规范示范学校，市现代化达纲学校，宁波市治安安全单位，市平安校园，中国书法家协会宁波书法考级中心，班集体建设先进学校，学生营养健康学校，并成为浙江教育学院科学教育研究实验学校，浙江大学艺术学院教学实验基地。

校址：宁波慈溪市伏龙山风景区 电话：0574-63780966 王老师
网址：<http://www.nbgghxx.net>



中国人民大学，宁波本地在职读研的更好选择

院校直招，免试入学，宁波本地面授，拿名校学位

中国人民大学是教育部直属国家“211”和“985”的大学，是一所以人文社会科学为主的综合性研究型全国重点大学。连续三年九个人文经济管理专业全国领先，堪称金融管理类高级人才的摇篮。

专业方向面向本科及以上招生，如不拿学位，条件可放宽至大专。免试入学，在职学习，4年内分别60分通过2门(英语和专业综合)考试就可以申请到和普研一样的学位！授课老师全部由人民大学有着丰富教学经验的教授组成，还有着丰富的校友资源分享。全国联考前更有人大本部专业老师对所考专业课的重点、难点等进行串讲，以帮助学员提高通过率。

招生专业方向：西方经济学，金融学，企业管理，项目管理，市场营销，财务管理，市场经济管理与投资分析，金融与公共经济管理，采购与供应链管理，人力资源管理。

学制：两年，每月集中安排一个周末连续2天授课。

上课地点：宁波工程学院西校区

咨询/预约电话：0574-87080091/15867842654 吕老师
在职读研现场招生说明会/课程试听会 将于2017年6月24日(下周六)10:00-16:00举行(详情敬请电话咨询预约)
本次说明会现场报名更有精美小礼物赠送，机会难得，欲报从速。



扫一扫 关注宁波在职读研